Taller N 1: Matematicas 1 A.

Dia 5

En los problemas I a 62, suponga gue todas las variables Illlj.l:ﬁ
F0M posifivas. 1. ‘37
En los problemas 1 a 32, evalie los radicales. IW
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En los problemas 33 a 44, racionalice el denominador de la

expresion.
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En los problemas 49 a 56, combine los radicales y simplifi-
que.
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En los gjercicios siguientes suponga que todas las variables

S POSIivas.

En loz problemas | a &, vuelva a escribir la expresion usando

exponentes racionales,
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En los problemas 57 a 60, escriba una formula para la canti-
dad que se da. Use notacidn de radicales.
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La longitud ¥ del lado de un cuadrado es la raiz cuadrada
del drea A.

La longitud 5 del lado de un cubo es la raiz cibica del
volumen V.

La longitud ¢ de la hipotenusa de un triangulo rectingulo
s igual a la raiz cuadrada de la suma de los cuadrados de
las longitudes @ y b de los otros dos lados.

La velocidad v de un satélite en una drbita circular alrede-
dor de 1a Tierra es igual a la rafz cuadrada del producto
del radic r de la drbita y la aceleracion debida a la grave-
dad g, en la Grbita.

En los problemas 9 a 16, vuelva a escribir la expresion

uzando notacion radical.
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En los problemas 17 a 22, encuentre los mimeros indicados.
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En los problemas 23 a 48, simplifique v elimine cualquier
exponente negativo.
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En los problemas 49 a 56, vuelva a escribir la expresidn
como un solo radical.
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